

“郑州警民通”粉丝相约绿博园

了解“就跑一次”的新进展新功能,让老百姓不再多跑路

本报讯 5月18日上午,郑州市公安局警令部互联网+办公室联合中牟县公安局,通过“郑州警民通”微信公众平台,从5000多名发送参与留言报名的粉丝中抽选出来数百名忠实粉丝一起走进中牟绿博园,了解“就跑一次”的新进展新功能,参加趣味十足的“寻宝打卡”活动。记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 王强 通讯员 张玉明 文/图



当天上午9时,在数百名粉丝热烈的欢呼声中,郑州警民通“就跑一次”粉丝见面会第二季第四站在绿博园内完成了签到集结。

活动首先由公安民警领唱、全体粉丝共同合唱了歌曲《我和我的祖国》,歌声响起,会场瞬间就进入了激情洋溢的氛围中。

专程赶来参加郑州警民通粉丝见面会的郑州市公安局警令部主任叶志斌、中牟县公安局局长栗英分别发表讲话。

叶志斌表示:“便民不是口号,服务才是目标。郑州警民通想群众所想,接下来将继续努力提升为人民服务的能力与水平。”

中牟县公安局作为“郑州警民通”的推广者和应用者,同样也是本次线下粉

丝活动的承办方,栗英表示:“我们举全警之力加大宣传推广力度,让老百姓通过实际应用不再多跑路,实现足不出户就能查询和办理多种公安业务的目标。”

上午9时40分,最让大家期待的寻宝打卡开始,数百名粉丝们蜂拥奔向绿博园中设置的5个打卡点。比赛过程中,一些上了年纪的“资深粉丝”也和年轻人一起比拼,还有一些带着娃参加比赛的父母。

前来参加活动的粉丝们纷纷感言,对本次活动的给予了较高评价,在友好热情的氛围中,本次郑州警民通粉丝见面会圆满结束。

据了解,郑州警民通正式上线以来,目前已有600多万的用户关注,累计为群众网上服务7800万余次。

拉近博物馆与市民的距离

增强民众对历史文化认同感

“国际博物馆日”中牟县宣传庆祝活动精彩纷呈

本报讯 5月18日是第42个“国际博物馆日”。为了广泛宣传《中华人民共和国文物保护法》《国务院关于加强文物工作的指导意见》,展示博物馆的“秉承祖先智慧,传播华夏文明”之价值理念,普及博物馆知识,弘扬传统文化,自5月17日开始,中牟县文化广电旅游局举办了为期两天的“国际博物馆日”主题宣传庆祝活动。

此次活动共分两大板块:一是参观体验,二是宣传展示。所谓参观体验,就是在正常开放“三馆”(中牟博物馆、中牟农耕文化博物馆、中牟非物质文化遗产展示馆)的同时,农耕文化博物馆增加了家庭农事活动体验,非遗展示馆推出了“追思史可法 弘扬民族精神 激发爱国情愫”专题展;让广大群众尤其是青少年在参观的同时,感知民族的悠久历史和创造智慧,体验祖先的农事技艺,感受先贤的民族精神。而宣传展示主要集中在新世纪广场,活动包括制作宣传展板、悬挂宣传条幅、印发宣传彩页、文物专家现场鉴宝和部分非物质文化遗产项目的现场展示、体验等形式。

此次活动的县、局领导高度重视,县政府党组成员孙海娟,县文化广电旅游局党组书记、局长王成立莅临宣传展示活动现场,观看文物专家鉴宝和部分非遗项目展示体验活动。

文化广电旅游局举办的这次宣传活动,从规模、内容到形式、效果来看,都具有良好的社会效益。它吸引了更多市民走进博物馆参观、学习,了解自己身边的珍贵文物和文化遗产。既拉近了博物馆与市民的距离,培养公众对保护文物、弘扬传统文化、传承非物质文化遗产的兴趣;又加强了中牟县文物和非物质文化遗产保护工作的宣传力度,增强了民众对历史文化的强烈认同感、自豪感和民族自信心,真正体现了博物馆的社会价值。

记者 张朝晖 通讯员 王红波 白俊杰 吕莹 赵胜

绿茵场上挥洒少年志气

新圃街小学参加“市长杯”青少年校园足球超级联赛收获颇丰



本报讯 5月9日~15日,郑州市“市长杯”青少年校园足球超级联赛第二阶段县区组的比赛在轩辕黄帝故里新郑市拉开帷幕。本届比赛共汇集了六个县市区的最强代表队。

作为唯一一支参加了所有“市长杯”赛事的学校,中牟县新圃街小学依旧派出了男子甲组、男子乙组、女子组三支队伍出战,也是唯一一所派出三支参赛队伍的学校。

经过5天五场比赛,该校男子甲组获得第二阶段冠军、凭借第一阶

段冠军的巨大优势获得年度总冠军;女子组获得季军,凭借第一阶段季军的成绩获得年度第三名;男子乙组获得年度第五名的好成绩。男子甲组教练员胡文勇老师获得郑州市年度“最佳教练员”,男队丁一、女队张子涵同学获得年度“最佳运动员”。

近年来,该校在足球氛围淡薄、师资匮乏、学生多为农村孩子的大环境下,大力开展各项足球活动,增加足球设施,提升足球氛围和校园足球文化。

中牟时报 李淑娟 王强 通讯员 张瑞 文/图

中牟法院走进校园举办法治报告会

将法治精神播种在孩子心田

本报讯 5月17日,中牟法院民一庭副庭长赵天才、法官助理王苑兵等一行人来到姚家镇中心小学,开展2018-2019学年下学期法治报告会。

当天上午,在姚家镇中心小学操场上,全校师生列队端坐,聚精会神聆听法官赵天才、王苑兵就防火、防溺水、防拐骗、校园欺凌及交通安全等方面的法律常识进行法治报告。

二位法官结合日常办案经验,通俗易

懂的讲解引起孩子们极大兴趣。

在法官与孩子们互动环节中,孩子们踊跃发言,积极提问,法官们也为孩子们当场发放铅笔、笔记本等学习用品作为鼓励,引发了孩子们一阵阵雀跃和欢笑声。

“孩子是国家、民族的未来和希望,只有孩子们安全地茁壮成长,他们未来才能担负起建设国家、实现民族伟大复兴的重任。”赵天才说。

记者 张朝晖 通讯员 闫晗

